

Отчет
о деятельности депутатского объединения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
в Совете муниципального образования
Кореновский район за 2020-2024 годы

Подходит к концу срок полномочий Совета.

На протяжении пяти лет мы плодотворно работали. Главной нашей задачей была реализация национальных проектов и принятие мер по поддержанию социальной стабильности и улучшению качества жизни жителей Кореновского района.

Все эти вопросы являются неотъемлемой составляющей бюджетного процесса, который находится под пристальным вниманием и контролем депутатского корпуса, когда депутаты - единороссы осуществляют контроль по организации своевременного выполнения программных мероприятий и эффективного использования бюджетных средств муниципального образования, а так же обеспечивают полное и своевременное освоение средств федерального и краевого бюджетов.

Финансовая стабильность в экономике отражается на росте доходов. За 5 лет сбор налоговых и неналоговых поступлений консолидированного бюджета муниципального образования Кореновский район вырос с 969 миллионов рублей до 1 693 миллиона рублей.

Налоговые поступления консолидированного бюджета за пять лет возросли с 840 миллионов рублей до 1492 миллионов рублей; неналоговые доходы с 129 миллионов рублей до 200 миллионов рублей.

Ежегодно темп роста по сбору этих доходов превышает 100 процентов.

Увеличился и рост расходов консолидированного бюджета с 2019 года по 2024 годы на 85,7 % или на 2 221,0 миллиона рублей и составил в 2024 году 4 813,5 миллионов рублей. В том числе, расходы районного бюджета в 2024 году по сравнению с 2019 годом увеличились на 99,3 % (с 1 835,2 миллионов рублей до 3 657,8 миллионов рублей). Это очень хорошие показатели!

Одним из главных факторов, обуславливающих благополучие жителей нашего района, является качественная медицина, поэтому решение кадровой

проблемы здравоохранения в муниципальном образовании находится на особом контроле у однопарийцев.

По инициативе депутатов ВПП «Единой России» и главы района для будущих врачей, фельдшеров и медсестер в 2015 году была учреждена стипендия. За этот период всего было заключено 88 соглашений на целевое обучение. По окончании учебы принято на работу 23 врача, 9 медсестер, 2 зубных техника и 1 фельдшер.

Благодаря федеральной и краевой поддержке все эти пять лет в нашем районе строились и ремонтировались социально-значимые объекты. В рамках реализации национального проекта «Здравоохранение», при поддержке депутатского корпуса, для улучшения условий приема населения за этот период были построены здание врача общей практики в с.Братковском и х.Бураковском, блочно-модульные фельдшерско-акушерские пункты в п.Раздольном, х.Пролетарском, п.Анапском и п.Привольном Новоберезанского сельского поселения. Начал свою работу ФАП п. Мирного.

Также состоялось долгожданное открытие акушерско-гинекологического корпуса площадью 19 тысяч квадратных метров. Завершился капитальный ремонт Новоберезанской участковой больницы и педиатрического отделения Кореновской ЦРБ.

Не стоит забывать, что ещё одной важной ступенью в развитии всей нашей страны является - качественное образование!

Основным направлением деятельности системы образования Кореновского района является обеспечение высокого качества образования в соответствии с меняющимися запросами населения и перспективными задачами развития общества и экономики Кореновского района.

Решению целей и задач образовательной отрасли способствует национальный проект «Образование», благодаря которому в районе появляются современные образовательные объекты.

Введение их в эксплуатацию новых образовательных и дошкольных учреждений позволяет решить проблему с очередностью и переуплотнением в городских детских садах и школах. Так, например, в рамках национальных

проектов «Образование» и «Демография», в городе Кореновске построена общеобразовательная школа на 550 мест имени Героя России Сергея Алексеевича Натóчего.

Школу торжественно открыли 1 сентября полномочный представитель Президента в Южном Федеральном округе Владимир Васильевич Устинов, губернатор Краснодарского края Вениамин Иванович Кондратьев и командующий войсками Южного военного округа, генерал армии Александр Владимирович Дворников.

Реализовано строительство детского сада на 325 мест в г. Кореновске, где имеется для занятий с детьми плавательный бассейн, зимний сад, медблок, пищеблок, а также фонтан на входной группе в здание.

В с.Братковское строится новый детский сад на 40 мест, а так же идет строительство многофункционального культурно-досугового центра на 222 посадочных места с трансформируемым залом в ст. Сергиевской.

Ведутся работы по проектно-сметной документации проектирования общеобразовательной организации на 1100 мест в г. Кореновске. Готов проект на строительство школы на 550 мест в станице Платнировской и запроектировано строительство объекта малобюджетного спортивного зала в хут. Пролетарский. Надеемся, на реализацию данных проектов в скором времени.

Кроме этого был произведен капитальный ремонт здания средней общеобразовательной школы № 1. В данный момент на территории школы ведется строительство дополнительного блока на 400 мест., окончание данного проекта запланировано на июнь 2025 года.

Отдельное слово хочется сказать о развитии спорта в нашем районе, который является важнейшим фактором, влияющим на развитие и здоровье человека, особенно ребенка.

Партия много делает, чтобы спорт стал неотъемлемой частью нашей жизни. Мы с вами в течение всего периода работы поддерживали намеченный ею курс, развивая спортивную инфраструктуру Кореновского района.

Благодаря национальным проектам и краевым программам начали функционировать открытые теннисные корты, многофункциональная спортивная и воркаут площадки рядом с Ледовым дворцом г. Кореновска.

Скоро откроет свои двери спортивный объект с закрытыми теннисными кортами, где любители большого тенниса смогут заниматься этим видом спорта в любую погоду, а на базе школы №1 началось строительство плавательного бассейна на 4 дорожки.

Большим подарком к 85-летию Краснодарского края стал Центр Единоборств, построенный в рамках национального проекта «Детский спорт». Это большая площадка для занятий самбо, дзюдо и вольной борьбой.

Спортивные объекты шаговой доступности – это прекрасная возможность приобщить как можно больше жителей к здоровому образу жизни. Чем больше увлеченных спортом, тем более здоровыми и успешными будем мы и наше будущее поколение!

Все эти преобразования стали возможны благодаря поддержке губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Юрия Александровича Бурлачко, администрации Краснодарского края, депутатов Законодательного Собрания, а также благодаря главе района Сергею Голобородько и при непосредственной поддержке депутатов.

Говоря о проделанной работе, нельзя не отметить работу представителей депутатского объединения, направленную на поддержку наших бойцов, участвующих в специальной военной операции и их семей. Регулярно проводится сбор гуманитарной помощи и отправка его на фронт. Оказывается адресная помощь семьям участников спецоперации.

По инициативе администрации и Совета МО Кореновский район были учреждены муниципальные медали, которыми награждены матери военнослужащих, волонтеры, активисты, активно помогающие военнослужащим на СВО. :

1. Медалью «Мать защитника Отечества» - награждены 2200 человек;

2. Медалью «За отвагу в специальной военной операции»- награждены 1237 человек;
3. Медалью «За помощь в специальной военной операции»- награждены 268 волонтеров, 30 участников мотоклуба «Ночные волки»;
4. Благодарностью администрации были награждены 42 волонтера;
5. Комитетом семей воинов Отечества были награждены краевой медалью «Отец солдата» 48 человек, жителей нашего района.

В связи с проведением специальной военной операции и сохранению памяти об историческом прошлом наших предков, представителями депутатского объединения также ежегодно проводится работа по патриотическому воспитанию молодежи.

При поддержке депутатского корпуса были установлены 11 бюстов героям Советского Союза и Российской Федерации. По программе «Увековечение памяти погибших при защите Отечества» обновлен мемориал «Неизвестного солдата». В рамках национального проекта была произведена реконструкция площади возле Дома культуры в Раздольненском сельском поселении и реконструкция сквера «Воинской Славы».

Представители депутатского объединения активно принимают участие в мероприятиях, проводимых Советом ветеранов и Районным Домом культуры, по сохранению исторической памяти и патриотическому воспитанию.

Подводя итоги своей работы, хотел бы отметить, что помимо законотворческой деятельности, членами депутатского объединения велась активная общественная деятельность по реализации социальных проектов и программ Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», сформированных на основе наказов, пожеланий избирателей, озвученных на личных приемах и сходах граждан.

За прошедшие пять лет партийцы приняли около 2,5 тысяч обращений от граждан, помогли людям в решении важных социальных проблем, отстаивая интересы жителей региона.

За этот период прошло 48 заседаний депутатского объединения. Рассматриваемые вопросы также затрагивали формирование и исполнение бюджета и муниципальных программ, повышение производительности труда и

поддержку занятости населения, подготовку к уборке урожая и к отопительному сезону.

Большая работа проводилась в предверии выборов президента Российской Федерации, депутатов Государственной Думы и Законодательного Собрания края.

Делая вывод, можно сказать о высокой персональной ответственности многих депутатов – единороссов за результат своей работы в закреплённой территории и избирательных округах.

Не могу не отметить работу наших молодых депутатов, на протяжении многих лет бессменным куратором и наставником которых является мой заместитель, однопартиец – Искендеров Тофик Нусрат-оглы. Благодаря совместным усилиям, они ведут большую разноплановую работу и вносят свой весомый вклад в улучшение качества жизни наших граждан.

Например по их инициативе для коммунального хозяйства Братковского сельского поселения «Услуга» приобретен большой комплект нового оборудования. Для городского МКУ "Уютный город" - современный трактор-газонокосилка.

При поддержке депутата — единоросса, председателя комиссии по социальным вопросам: здравоохранения, образования, культуры, физической культуре и спорту, по делам молодежи и семьи Андреева Олега Анатольевича, молодые депутаты организовали 7 соревнований по баскетболу с участием детских и молодежных команд из 11 районов Краснодарского края.

Совместно с отделом по физической культуре и спорту провели районный волейбольный турнир в честь 100-летия Министерства спорта России, а также соревнования по страйк-болу среди учащихся 9-11 классов общеобразовательных школ.

Благодаря победам Совета молодых депутатов Кореновского района в конкурсе Законодательного Собрания Краснодарского края «Лучший Совет молодых депутатов Краснодарского края 2022 года», Кореновский район привлек из краевого бюджета призовые 21 миллион рублей.

На эти средства построены 12 детских игровых площадок и 8 спортивных.

Наши молодые депутаты принимали активное участие во всех этапах их возведения: определяли места установки площадок, принимали оборудование и контролировали качество выполненных работ, участвовали в благоустройстве территорий.

Мы, их старшие товарищи, знаем, что даже малые шаги способны преодолевать самые большие расстояния!

Подводя итоги, хочу отметить, что многое уже сделано и много еще предстоит сделать. Работа депутатов-единороссов проходит в тесном взаимодействии с главой района, его заместителями, со структурными подразделениями администрации. Вопросов возникает много, но все эти вопросы мы обсуждаем коллегиально и стараемся найти пути их решения.

В завершении я хотел бы искренне поблагодарить всех однопартийцев за плодотворную работу и личный вклад в развитие нашего муниципалитета! Я желаю вам успехов, здоровья, мира и благополучия вам и вашим семьям!